

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Ministarstvo za obrazovanje,
nauku i mlade



Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
КАНТОН САРАЈЕВО
Министарство за образовање,
науку и младе

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/07-14-1210
Sarajevo, 22.2.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
SLUŽBA ZA SKUPŠTINSKE POSLOVE SKUPŠTINE KANTONA
-ovdje.

PREDMET: Zastupničko pitanje zastupnika Zvonka Marića

ZASTUPNIČKO PITANJE:

Zastupnik Zvonko Marić je, na četvrtoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 30.1.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje:

„Pitanje za premijera i ministricu Bogunić u vezi naknada pomoćnika ministara. U odgovorima po pitanju primanja pomoćnika ministara dobio sam informaciju da oni primaju naknade za sve i svašta, dobijaju čak i naknade za izradu pojedinih zakona što mislim da je redovan posao jednog državnog službenika, a najbolji primjer daje Vaš prethodnik ministrice Bogunić. U ministarstvu na čijem ste čelu dodatna primanja pomoćnika mjere se hiljadama maraka. Molim premijera i Vas uvažena ministrice da kažete vaše mišljenje i šta mislite poduzeti u budućnosti?“

ODGOVOR:

Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade je najsloženije ministarstvo u Vladi Kantona Sarajevo. Iz mnogih nadležnosti izdvajamo najbitnije: u nadležnosti ovog Ministarstva su predškolske ustanove, osnovne i srednje škole, visokoškolske ustanove (ukupno 135 budžetskih korisnika, a pored ovih ustanova koje se direktno finansiraju iz Budžeta Kantona Sarajevo, u nadležnosti Ministarstva su i privatne ustanove). Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade je nadležno i za provođenje Zakona o obrazovanju odraslih, Zakona o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH („polaganje vozačkog ispita“), djelimično porovođenje Zakona o zdravstvenom osiguranju (zdravstvenog osiguranja redovnih učenika i studenata koji nisu zdravstveno osigurani kao članovi porodice osiguranika), itd...

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade u Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade sistematizovano je 90 radnih mjesta (Ministarstvo 56, Prosvjetno pedagoški zavod 34). Popunjenost sistematizovanih radnih mjesta nije ni 50%, jer je trenutno u Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade zaposleno 44 radnika.



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Kako je radi realizacije određenih aktivnosti, poslova i radnih zadataka zakonima i podzakonskim aktima predviđeno imenovanje komisija, ili se radi o složenim ili hitnim zadacima za čiju realizaciju je takođe potrebno obrazovanje komisija, imenovanje i isplata naknada pomoćnicima, kao i drugim službenicima – članovima komisija vršit će se u skladu sa Odlukom o načinu obrazovanja i utvrđivanja visine naknade za rad radnih tijela koje obrazuje Vlada Kantona Sarajevo i rukovodioci kantonalnih organa državne službe, a koju je donijela Vlada Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,



DOSTAVLJENO:

1. Naslovu
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
3. Sekretar Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade
4. Arhiva



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

